

“中国军舰枪击越渔船”纯属捏造

外交部：对越南渔船采取的行动必要和正当

对于越南外交部称中国舰船在西沙海域向越南渔船开枪射击一事，中国海军有关部门负责人26日告诉记者，所谓“中国海军舰艇向越南渔船开火导致起火”一事纯属捏造。中国外交部发言人洪磊昨日也表示，中方采取的行动必要、正当。



在西沙领海巡航的786艇

越南渔船遭枪击纯属捏造

越南外交部25日发表声明称，该国一艘渔船20日在西沙群岛争议海域捕捞时遭中国舰船“枪击”，表示“强烈抗议并要求赔偿”。声明称，开火导致越南渔船着火。

中国海军有关部门负责人26日告诉记者，事实真相是，3月20日10时30分，4艘越南渔船非法进入我西沙群岛领海基线以内捕捞作业，我海军巡逻舰艇对非法侵入中国领海的越南渔船进行多次劝告，要求其离开，在鸣笛、喊话、手旗

指引等多种方式反复劝告无效的情况下，我海军舰艇对空发射了2发红色信号弹予以警告，信号弹空中燃尽熄灭，根本不存在使用武器射击和越渔船起火的问题。越南有关部门捏造所谓的“枪击”事件是别有用心。

中方采取的行动必要和正当

外交部发言人洪磊26日在例行记者会上表示，越南渔船进入中国西沙海域进行非法作业，中方采取的行动是必要的、正当的。

有记者问，据报道，25日，越南外交

部发言人称，1艘中国船只20日向在西沙群岛附近争议海域捕鱼的1艘越南渔船开枪射击。越方就此向中方表示强烈抗议，敦促中方进行调查、严肃处理，并向越渔民做出赔偿。中方对此作何反应？

洪磊表示，西沙群岛是中国领土，不存在任何争议。越南渔船进入中国西沙海域进行非法作业，中方采取的行动是必要的、正当的。据向有关方面核实，当时并没有造成越南渔船任何损伤。

“中方敦促越方采取有效措施，加强对本国渔民的教育和管理，停止有关非法活动。”洪磊说。综合新华社

广东陆丰“房爷”赵海滨被“双开”移交司法机关

据新华社电 记者26日晚从广东陆丰市新闻办获悉，被曝光“假身份证经商并怀疑拥有192套房产”的原陆丰市公安局党委委员赵海滨当天被开除党籍，并受行政开除处分。

今年春节前，“赵海滨持假身份证经商并怀疑拥有192套房产”一事被媒体曝光，陆丰市委、市政府随后免去赵海滨市公安局党委委员、碣石镇党委副书记职务，成立调查组，对曝光的问题进行调查。

记者今年元宵节在陆丰采访发现，赵海滨免职期间使用车牌号为“粤N6022警”的警车出行。陆丰市公安局随后确认赵海滨擅自违规使用公车。

3月26日晚，陆丰市政府新闻办发布信息称，赵海滨严重违纪，经陆丰市纪委常委会研究，报陆丰市委、市政府批准，给予赵海滨开除党籍、行政开除处分。陆丰市政府新闻办有关负责人称，对赵海滨涉嫌违法问题将移交司法机关查处。

副县长遭情妇率人围殴 当地纪检部门介入调查

据中新社电 近日，网络论坛上出现一封热帖，称广东湛江市徐闻县一副县长因抛弃包养多年的情妇，遭到6名女子围殴报复。

网帖称，2月26日晚，徐闻县某副县长在县城城东大道北侧清水湾酒店附近一麻将房内，遭到6名年轻女子围殴。据传其中1名女子是该副县长包养多年的情人，因为最近被抛弃，一怒之下纠集多名女子上门报复。有网友还直接指认当事副县长真实姓名，并附上图片，连其相关工作情况也知之甚详。

昨天上午，记者拨打当事副县长办公电话了解情况，但无人接听，其手机也已停机。

湛江市纪委有关官员26日就此事回应记者称，目前当地纪检部门已介入调查，如有结果将会及时通报。随后，记者欲向多个相关单位负责人求证事件真相，均被以“纪委正在调查，以其公布结果为准”婉拒采访。

涉“强奸致死案”被判死缓和15年徒刑

安徽叔侄服刑近10年后无罪释放

据新华社电 2003年杭州发生一起“强奸致死案”，嫌疑人二审判别被判死缓和15年徒刑，服刑已近10载。3月26日上午，浙江省高级人民法院依法对张辉、张高平强奸再案公开宣判，撤销原审判决，宣告张辉、张高平无罪。

叔侄涉强奸被判刑

2003年5月19日，杭州市公安局西湖区分局接报，当日上午10时许在杭州西湖区留下镇留泗路东穆坞村路段水沟内发现一具女尸。经公安机关侦查，

认定是当晚开车载货、受托搭载被害人的安徽省歙县张辉、张高平叔侄俩所为。

2004年4月21日，杭州市中院以强奸罪分别判处张辉死刑、张高平无期徒刑。2004年10月19日，浙江省高院二审分别改判张辉死刑、缓期二年执行，张高平有期徒刑十五年。

根据张辉之父张高发(张高平之哥)的申诉，2013年2月6日，经浙江省高院审判委员会讨论认为，张高发的申诉符合刑法有关规定，有新的证据证明原判决确有错误，决定进行再审。

高院再审宣告无罪

2013年3月20日，浙江省高院在浙江省乔司监狱对张辉、张高平一案依法进行了审理。浙江省检察院指派检察员出庭执行职务，张辉、张高平及其委托的律师和法律援助律师到庭参加了诉讼。庭审中，双方进行了举证、质证。

3月26日的公开宣判认为，有新的证据证明，本案不能排除系他人作案的可能，原一、二审判决据以认定案件事实的主要证据，不能作为定案依据。

地产专家对话地矿·星隆国际主题沙龙 商业地产跑赢房产新政

3月24日下午，由安徽省地矿置业有限责任公司主办的“地产专家对话地矿·星隆国际主题沙龙”活动，在宣城路浙商国际假日酒店隆重举行。安徽省地矿置业有限责任公司副总经理曾玉兰和中国房地产界资深人士、上海第一财经·第一地产金牌评论员范伟国及合肥学院房地产研究院副所长凌斌共同解读新政形势下的商业地产发展机遇。

下午4点，沙龙在一片轻松的氛围中拉开帷幕，范伟国首先对当前房地产市场的现状做了解读。他认为，商业地产的发展更容易获得政策上的支持，原因有两条，可以解决就业问题，同时产生大量的税收。

合肥学院房地产研究院副所长凌斌也认为，“从近两年的成交数据来看，商业地产受住宅市场调控的影响越来越小，合肥商业地

产开发的加速，也正使市民投资呈现从住宅向商业转移的倾向。”

“星隆国际”是省地矿置业公司精心打造的第一商业品牌。目前，合肥、芜湖、宣城三地60万平方米的“星隆国际”城市综合体先后与美国万豪、马来西亚金狮集团百盛百货、香港华润、香港星美影院等1000多家国际国内知名品牌企业建立了战略合作关系。

10万平米安徽首席国际亲情购物中心合肥“星隆国际广场”打造全省最大儿童职业角色体验中心，将成就合肥东南城区商业中心。40万平米地标级商业巨舰芜湖“星隆国际城”，拥揽

赭山资源美景，将缔造魅力商圈芜湖消费休闲首选地。10万平米首席城市综合体宣城“星隆国际广场”将打造集购物、美食、商住、娱乐、休闲、旅游为一体的宣城新商业中心。目前合肥、芜湖、宣城三个城市综合体建设如火如荼，预计将在2013年年底陆续开业。

地矿·星隆国际三个城市综合体将以精准的定位、多元化的业态形式、完善的管理体系、较高的投资回报率，使投资者得到最大的保障，降低了投资风险。4月20



日该公司将联合合肥、芜湖、宣城三个城市综合体项目召开“星隆国际”招商大会，届时将有更多国际一线品牌商家入驻星隆国际，为潜在购铺客户注入强力的投资信心。

360小时 电子监理装新家

399套餐震撼上市 3月30—31日预定可享受免收万元管理费

时时通过电子监理看到工地现场，了解装修进程。本次活动仅限前50名名单客户方能享受“托管家装”服务，您还在等什么？赶快行动吧！

全新的399套餐不仅包含的项目非常丰富，而且所采用的材料都是一线大品牌，其中包含多乐士、卫欧、加西亚、家诚等绿色、低碳、

环保一线品牌，符合国内外家居时代潮流。

众所周知，正规装饰公司正常都是要收取管理费的，少的在工程款的10%，多的可达到工程款的20%，甚至更高。为感谢广大业主长期以来对百度家装的支持，经百度家装研究决定，活动期间，下单预定399套餐可享受免除管理费特大优惠。比如您家150平米

的房子，常规的计价方式是： $150 \times 399 (1 + 20\%) = 71820$ 元，免除管理费后的价格为： $150 \times 399 = 59850$ ，为您节省了： $71820 - 59850 = 11970$ 元。实实在在的优惠，全合肥市场上唯一一家特大优惠，赶快行动起来吧！

百度家装，不仅有一流的套餐，还有一流的服务，360小时装新家，让您提前入住新家；“托管家装”，让您远程监控装修过程。24小时全天候为您服务，做您的贴心装修管家。本次活动百度家装各款套餐均巨额让利，装修直省18800元，行动不如心动，让我们屏住呼吸享受让我们心跳的装修巨惠。